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Teaching activities performed: 

 

1. Insegnamento: Animazione virtuale (AA-LZ) - 01NBZPN - (Corso Di Laurea In Design E 

Comunicazione Visiva - Torino) – 2018/2019 

Ore: 40 

Ruolo: EL-Esercitazioni in laboratorio 

- Il docente rispetta gli orari di svolgimento dell'attività didattica?  

Decisamente NO: 0 

Più NO che si: 1 

Più SI che no: 4 

Decisamente SI: 20  

Soddisfazione%: 96  

Media: 3.76 

- Il docente è disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni? 

Decisamente NO: 1  

Più NO che si: 4 

Più SI che no: 13 

Decisamente SI: 7  

Soddisfazione%: 80 

Media: 3.04 

- Il docente interagisce efficacemente con gli studenti, stimolando l'interesse verso la 

materia?  

Decisamente NO: 7  

Più NO che si: 7  

Più SI che no: 7 

Decisamente SI: 4  

Soddisfazione%: 44  

Media: 2.32 

- Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?  

Decisamente NO: 7 

Più NO che si: 7 

Più SI che no: 9 

Decisamente SI: 2  

Soddisfazione%: 44  

Media: 2.24 

 

Indice docente: 2.84 (media delle domande)  

Tasso di soddisfazione docente: 66 (% risposte positive)  

Tasso di risposta: 0.46 (questionari compilati/studenti frequentanti) 
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2. Insegnamento: Animazione virtuale (AA-GH) - 01NBZPN - (Corso Di Laurea In Design E 

Comunicazione Visiva - Torino) – 2019/2020 

Ore: 40 

Ruolo: EL-Esercitazioni in laboratorio 

- Il docente rispetta gli orari di svolgimento dell'attività didattica?  

Decisamente NO: 3 

Più NO che si: 0 

Più SI che no: 5  

Decisamente SI: 16  

Soddisfazione%: 88  

Media: 3.42 

- Il docente è disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni? 

Decisamente NO: 4  

Più NO che si: 4 

Più SI che no: 10 

Decisamente SI: 6  

Soddisfazione%: 67 

Media: 2.75 

- Il docente interagisce efficacemente con gli studenti, stimolando l'interesse verso la 

materia?  

Decisamente NO: 7  

Più NO che si: 8  

Più SI che no: 8 

Decisamente SI: 1  

Soddisfazione%: 38  

Media: 2.13 

- Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?  

Decisamente NO: 5 

Più NO che si: 6 

Più SI che no: 8 

Decisamente SI: 5  

Soddisfazione%: 54  

Media: 2.54 

 

Indice docente: 2.71 (media delle domande)  

Tasso di soddisfazione docente: 61.5 (% risposte positive)  

Tasso di risposta: 0.47 (questionari compilati/studenti frequentanti) 
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3. Insegnamento: Animazione virtuale (AA-KZ) - 01NBZPN - (Corso Di Laurea In Design E 

Comunicazione Visiva - Torino) – 2020/2021 

Ore: 40 

Ruolo: EL-Esercitazioni in laboratorio 

- Il docente rispetta gli orari di svolgimento dell'attività didattica?  

Decisamente NO: 0 

Più NO che si: 0 

Più SI che no: 0 

Decisamente SI: 10  

Soddisfazione%: 100  

Media: 4.00 

- Il docente è disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni? 

Decisamente NO: 0  

Più NO che si: 0 

Più SI che no: 1 

Decisamente SI: 9  

Soddisfazione%: 100 

Media: 3.9 

- Il docente interagisce efficacemente con gli studenti, stimolando l'interesse verso la 

materia?  

Decisamente NO: 0  

Più NO che si: 0  

Più SI che no: 2 

Decisamente SI: 8  

Soddisfazione%: 100  

Media: 3.8 

- Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?  

Decisamente NO: 0 

Più NO che si: 1 

Più SI che no: 3 

Decisamente SI: 6  

Soddisfazione%: 90  

Media: 3.5 

 

Indice docente: 3.8 (media delle domande)  

Tasso di soddisfazione docente: 97.5 (% risposte positive)  

Tasso di risposta: 0.15 (questionari compilati/studenti frequentanti) 
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4. Insegnamento: Informatica (BAI-BOB) - 14BHDLZ - (Corso Di Laurea Ingegneria *  - Torino) – 

2021/2022 

Ore: 36 Ruolo: EL-Esercitazioni in laboratorio  

Ore: 10 Ruolo: EA-Esercitazioni in Aula  

 

- Il docente rispetta gli orari di svolgimento dell'attività didattica?  

Decisamente NO: 1 

Più NO che si: 4 

Più SI che no: 18 

Decisamente SI: 54  

Soddisfazione%: 94  

Media: 3.62 

- Il docente è disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni? 

Decisamente NO: 2  

Più NO che si: 8 

Più SI che no: 26 

Decisamente SI: 41  

Soddisfazione%: 87 

Media: 3.38 

- Il docente interagisce efficacemente con gli studenti, stimolando l'interesse verso la 

materia?  

Decisamente NO: 6  

Più NO che si: 15 

Più SI che no: 28 

Decisamente SI: 28 

Soddisfazione%: 73  

Media: 3.0 

- Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?  

Decisamente NO: 9 

Più NO che si: 18 

Più SI che no: 28 

Decisamente SI: 22  

Soddisfazione%: 65  

Media: 2.82 

 

Indice docente: 3.2 (media delle domande)  

Tasso di soddisfazione docente: 79.6 (% risposte positive)  

Tasso di risposta: 0.37 (questionari compilati/studenti frequentanti) 

 


